

Рекомендації
щодо проведення обласної акції «Читай-компанія мандрує регіоном»
до Всеукраїнського дня бібліотек

Відповідно до плану роботи департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної військової адміністрації на 2024 рік та з метою виконання обласного плану заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як життєва стратегія» інформуємо, що *в рамках відзначення Всеукраїнського дня бібліотек з 25 по 30 вересня 2024 року* проводитиметься **обласна акція «Читай-компанія мандрує регіоном»** (далі – Акція).

Організатор та координатор проведення обласної Акції – Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка за сприяння Департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної військової адміністрації.

Мета Акції – консолідація дітей і дорослих навколо читання як тренду, підвищення суспільного значення і ролі бібліотек у піднятті престижу книги, популяризація кращих літературних творів для дітей з метою підтримки ментального здоров'я та зміцнення психосоціального стану дітей та їхніх батьків.

Учасники Акції – бібліотеки для дітей, сільські, селищні, міські публічні бібліотеки, що обслуговують дітей територіальних громад.

Під час підготовки та проведення обласної Акції **рекомендуємо**:

- розробити план заходів проведення Акції у бібліотеці;
- організувати книжкові виставки, бібліотечні івенти для різних вікових груп користувачів-дітей, такі, як: обговорення і читання сучасних творів, сторітелінги, бібліотечні квести, літературні зустрічі за участі письменників та талановитих читачів, фотосети з улюбленими творами, презентації та огляди нових книжок українських письменників, пізнавальні воркшопи, творчі майстерні тощо;
- при проведенні бібліотечних активностей звернути увагу на підтримку ментального здоров'я дітей та їхніх батьків, залучення дітей з внутрішньо переміщених родин та забезпечення за допомогою читання позитивних психосоціальних змін у подоланні посттравматичних проявів, пов'язаних зі збройною агресією рф проти України;
- при проведенні заходів у бібліотеках забезпечити безпекові умови та використання нових підходів до промоції читання в реальному та віртуальному просторах;
- висвітлювати на офіційних каналах комунікації, вебсайтах, соціальних мережах бібліотек анонси та інформації про проведені під час Акції заходи з використанням хештегу **#читайкомпанія**.

По закінченню Акції керівники бібліотек надсилають інформацію про проведену роботу **до 4 жовтня 2024 року** (включно) на електронну адресу науково-методичного відділу Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім.Т.Г.Шевченка: odbmarket@i.ua. В інформації необхідно зазначити назви та кількість проведених в рамках акції заходів; кількість та категорії учасників, зокрема з числа ВПО, а також виданих після проведення заходів книжок. До інформації додати опис 2-3 заходів і фото, що ілюструють їхнє проведення в рамках Акції.